

世预赛中澳交锋在即

两队主帅谁能“奇”高一着

本报记者 马艺欧

10月9日,中国男足与澳大利亚队的世界杯预选赛前,两支球队的主教练先后亮相赛前发布会,他们都认为本场比赛会很艰难,也都表达了对比赛的欲望。颇有渊源的伊万科维奇与波波维奇,谁能出奇制胜,谁会棋高一着,将在10日的比赛后揭晓答案。

中国和澳大利亚两队在前两轮比赛的表现都堪称理想。中国队主教练伊万科维奇继续执教,澳大利亚队主教练已经从阿诺德换成波波维奇。伊万科维奇和波波维奇虽然国籍不同,但他们都有克罗地亚足球的基因。不仅如此,长期在亚洲执教的两人,此前也多次带领球队有过交手。

伊万科维奇说,对于波波维奇,在球员时代他就非常熟悉,作为教练,他认为波波维奇的执教风格偏攻势足球,这些因素他在赛前已与球队进行了研究。

波波维奇对中国队也做足了准备,有自己的预判,“中国队开局不佳,因此我们预料到他们肯定会有很大的决心和渴望去赢得这场胜利,当然我们也必须有同样的决心和渴望。我想我们能够在主场做到这一点,也应该对明天的比赛充满信心,我相信能够赢得胜利。”他注意到中国队因伤病

问题进行了人员调整,但澳大利亚队也遇到了类似问题,他给了几个年轻球员机会,要看比赛中他们如何发挥。

值得一提的是,算上36强赛,这将是中国队连续第四场在世预赛面对参加了2022年世界杯的球队。对手实力强大,又是客场作战,伊万科维奇坦

言,澳大利亚队也面临着巨大的压力,中国队也是一样,压力是比赛的一部分,会让球员更加兴奋。希望自己的球员能去享受比赛。“我们会尽最大努力将最有战斗力的球员放到场上,期待球员们尽全力拼搏,把所有的热情带到场上争取最好的结果。”他说。

9月的两轮比赛已成过去,一个月

之后的今天,这两轮比赛的参照意义已经十分有限。加之两队在关键位置也都有人员变化,打法势必会有所改变。除了战术层面,如何激发出球员的斗志和信心也是对主教练的考验。伊万科维奇和波波维奇的这次斗法,对于两支球队接下来在世预赛的走势至关重要。



本报南昌10月9日电 记者周圆报道:10月9日,2024年世界青年羽毛球锦标赛在南昌国际体育中心展开各单项32进16的争夺。中国队延续良好状态,取得15胜2负,且只有一场外战失利。

男单赛场,头号种子胡哲安与李知航激战60分钟,最终胡哲安把握住关键分,以21比5、14比21、21比19险胜,晋级16强。“对手在网前给我非常大的压力,关键分自己敢于去抢网,把战术执行出来了。”胡哲安表示,这场比赛算是“死里逃生”,让自己的心态更加放得开。中国队另外两位男单选手王子峻、刘洋名字也进入16强。

女单方面,中国队四朵金花全部跻身16强。3号种子徐文婧21比10、21比14击败印尼选手普拉蒂维。4号种子阴伊晴21比9、21比14取胜越南选手陈氏安。戴琴艺经过3局激战,20比22、21比13、21比14逆转印度选手纳维娅。袁安琪面对9号种子泰国选手亚塔维明,经历3局苦战,以21比13、23比25、21比10胜出。

双打方面,男双2号种子胡珂源/林祥毅18比21、21比15、21比18逆转击败中国台北组合赖柏佑/林亿豪。4号种子陈永锐/陈皓涵同样战胜对手获胜。当日唯一外战失利的是男双8号种子陈俊廷/刘峻荣,他们在挽救两个赛点后,1比2惜败于日本组合松川健大/中静悠斗,无缘16强。

中国队3对女双陈樊淑涵/刘嘉悦、蒋沛希/张佳晗、刘圆圆/王道全部进入16强。

3对混双组合也全部晋级。2号种子林祥毅/刘圆圆、4号种子李泓毅/张佳晗以及王子恒/曹梓涵均直落两局战胜各自对手。

兼项作战闯入十六强
林祥毅刘圆圆顶住压力不断向前

本报记者 周圆

从本届羽毛球世青赛团体赛到单项赛的第三比赛日,如果问谁是中国队最忙碌的选手,那非2006年出生的林祥毅和刘圆圆莫属。作为混双搭档,两人在团体赛场上出战,转战单项赛,两人参加混双比赛又同时兼项。9日,林祥毅/刘圆圆先是在混双赛场取胜,随后又在男双、女双项目上分别搭档胡珂源、王道胜出,都晋级16强。

林祥毅/刘圆圆是本届赛事混双2号种子,在团体赛上他们是中国队最为稳定的一环,在与印尼队的决赛中,虽然中国队没有夺冠,但是林祥毅/刘圆圆两次出场,都为中国队缩小了分差。“我们可以做得更好。”未能帮助中国队夺冠,身为队长的林祥毅赛后流下了遗憾的泪水。

调整心情,两人转战单项赛事,同时,刘圆圆搭档王道参加女双比赛,林祥毅与胡珂源征战男双比赛。

刘圆圆和王道今年欧洲赛开始配合,亚青赛打得不是很好,她们渴望在这次世青赛有所突破。“上场不用紧张,发挥训练水平就行。”刘圆圆有了之前团体赛的经历,在和王道搭档时,她给搭档主动解压。

林祥毅/胡珂源是男双2号种子,从团体赛到单项赛都在拼。林祥毅说,不论是团体赛、单项赛,

还是混双或男双,只要站在场上就要拼尽全力,“之前的比赛也是兼项,没有太考虑这个问题。”

从团体赛到单项赛,从11分制到21分制,林祥毅和刘圆圆也需要及时转变思想。“11分要进入状态很快,21分要注意体能。”刘圆圆表示。“主要是准备活动,场上节奏的转换不同。”林祥毅补充说。

9日,林祥毅/刘圆圆先是在混双比赛中21比10、21比9击败印度组合查布拉/苏里,随后两人又在晚上出场,林祥毅搭档胡珂源18比21、21比15、21比18逆转中国台北组合赖柏佑/林亿豪。林祥毅表示,打男双要硬一点、逼压凶一点,但这场比赛对手把特点打出来了,自己在后面要积极调整。

刘圆圆/王道成为当日中国队压轴出场的选手,同样遭遇了3局激战,21比11、19比21、21比10战胜泰国组合凯特克利恩/帕纳切特,闯入女双16强。

每天兼项,不仅面临体能的考验,也让林祥毅/刘圆圆面临着要转换思维方式的挑战。“女双两个人都要去轮换,混双主要是偏网前。”刘圆圆说。“混双的时候中后场挡控比较多,男双速度比较快,逼压比较多。”林祥毅坦言。

虽然两人双线作战很辛苦,但只要站在赛场上就会全力以赴,年轻人要勇敢接受挑战。“每一场比赛都认真对待。”林祥毅坚定地表示。

(南昌10月9日电)

■图片新闻■

10月9日,在2024年WTA武汉网球公开赛女单第二轮比赛中,中国选手郑钦文2比0战胜罗马尼亚选手克里斯蒂安,晋级下一轮。图为郑钦文在比赛中回球。

新华社记者 肖艺九摄

国乒获亚锦赛女团亚军

本报讯 北京时间10月10日凌晨,正在哈萨克斯坦阿斯塔纳进行的第27届亚洲乒乓球锦标赛结束女团决赛,中国队1比3不敌日本队,获得亚军。

当地时间9日上午进行的半决赛中,中国队3比0击败中国香港队,晋级晚间的决赛。日本队则是3比1战胜印度队,晋级决赛。决赛中,中国队派出了与半决赛相同的排阵,日本队调整阵容,由平野美宇替换大藤沙月。

首盘比赛,张本美和给王艺迪制造了不小困难,以3比2赢下胜利。第二盘比赛对阵双方是孙颖

莎与伊藤美诚,5天前孙颖莎在WTT中国大满贯女单四分之一决赛4比0淘汰伊藤美诚,此次亚锦赛再度交手,比赛依旧在孙颖莎的掌控之中,她以大比分3比0获得胜利,帮助中国队将大比分扳至1比1平。替补王曼昱参赛的陈幸同与队伍会合开启了团体赛一日双赛的赛程,她在第三盘1比3不敌平野美宇,日本队获得大比分2比1的领先。关键的第四盘,孙颖莎与张本美和展开激烈角逐,最终张本美和3比2取胜,帮助日本队以3比1锁定胜利。

(李雪颖 黄江维)

LPGA锦标赛上海挥杆

中国女将期待主场突破

本报上海10月9日电 记者杜婕报道:2024年别克LPGA锦标赛将于10月10日在上海开赛,这也是LPGA亚洲秋季挥杆赛的揭幕战,吸引了来自18个国家和地区的81位球员同场竞技。

该项赛事不设晋级线,是限定阵容的精英赛事。在参赛阵容中,有62位球员通过CME全球竞赛积分排名直通赛场,15人通过女子中巡渠道入围,还有4位球员通过赞助商外卡参赛,其中大满贯冠军12人、女子美巡冠军28人。不仅如此,在参赛阵容中还有20位球员出战了巴黎奥运会,其中包括奥运银牌得主、德国球员艾斯特·亨瑟莱特。

参加本次比赛的中国球员高达24人,其中业余小将6人,均创赛史纪录。通过CME积分榜直通别克LPGA锦标赛的中国大陆球员达到6人,同样创下赛史纪录,包括巴黎奥运会铜牌得主林希妤、大满贯冠军殷若宁以及刘瑞欣、殷小雯和刘艳,还有首次参赛的刘依一。

“这场比赛是为数不多我可以称为主场的比赛。我相信这一周,中国球员无疑会获得最多的关注、最多的支持,能成为其中的一员,我觉得非常开心。”林希妤表示。

与林希妤一起征战巴黎奥运会的殷若宁,今年在陶氏锦标赛拿到了职业生涯的第三场女子美巡胜利。从2019别克LPGA锦标赛的最佳业余球员,到登上世界第一的大满贯冠军,殷若宁飞速成长,成为了中国高尔夫的新旗手,目前她的世界排名稳居第四位。

在今年通过女子中巡渠道入围别克LPGA锦标赛的球员中,年轻的中国姑娘们风头正盛。目前女子中巡奖金榜第一的庞润芝只有17岁,她今年初夏在新加坡拿到职业生涯首胜。19岁的纪钰爱今年赢下两场胜利,是本赛季至今女子中巡唯一的双冠王。同样值得期待的还有业余小将,其中14岁的任怡嘉成为女子中巡最年轻的冠军,更在2024别克中国青少年高尔夫锦标赛捧起冠军奖杯。

全国举重及体能挑战赛长沙站举行

推动举重运动及体能项目普及发展

本报讯 2024年全国举重及体能挑战赛长沙站比赛日前在湖南省长沙市西湖领客全民水上运动基地举行,比赛吸引了约120名来自全国各地的顶尖体能选手及国际选手参赛,上演了一场体能与激情的巅峰对决。东京奥运会举重冠军谌利军来到现场为参赛选手加油打气,让现场气氛更加火热。

本次比赛赛制为团队制,采用三人一队、男女混搭的组队方式,设置了AMRAP(尽可能多做组数)、FOR WEIGHT(重量挑战)、SURF&TURF(水陆结合挑战)三大挑战项目,赛事还首次创新采用“体育赛事+集市”的形式,引入了水上项目、体育运动艺术、创意集市、音乐派对等全新元素,使得整个赛事更加多元化、更具观赏性。

经过激烈的比拼,由粟迎、冯新雨、王瑛杰组成的团队获得冠军,外籍选手瓦西连科、弗拉迪斯拉夫、米哈伊连科组合获得亚军,吕豪祎、蒋卫连、沈婧团队获得季

军,第4名至第8名的队伍也获得了额外奖励。本次赛事总奖金及奖品价值总计达到了10万元。赛事由国家体育总局举重摔跤柔道运动管理中心主办,湖南省举重运动管理中心承办。

全国举重及体能挑战赛不仅为参赛选手提供了一个展示自我、检验能力的平台,更旨在通过多元化的赛事项目和创新的赛制设计,达到积极推动举重运动及体能项目全民普及与发展的目的。本次赛事的成功举办,也是深入贯彻落实国家体育总局提出的“牢固树立以人民为中心的发展思想,以改革创新推动体育事业高质量发展”要求,进行体育赛事进景区、进街区、进商圈,让赛事“流量”变消费“能量”和经济“增量”理念的重要实践。

本次比赛赛制为团队制,采用三人一队、男女混搭的组队方式,设置了AMRAP(尽可能多做组数)、FOR WEIGHT(重量挑战)、SURF&TURF(水陆结合挑战)三大挑战项目,赛事还首次创新采用“体育赛事+集市”的形式,引入了水上项目、体育运动艺术、创意集市、音乐派对等全新元素,使得整个赛事更加多元化、更具观赏性。

经过激烈的比拼,由粟迎、冯新雨、王瑛杰组成的团队获得冠军,外籍选手瓦西连科、弗拉迪斯拉夫、米哈伊连科组合获得亚军,吕豪祎、蒋卫连、沈婧团队获得季

军,第4名至第8名的队伍也获得了额外奖励。本次赛事总奖金及奖品价值总计达到了10万元。赛事由国家体育总局举重摔跤柔道运动管理中心主办,湖南省举重运动管理中心承办。

全国举重及体能挑战赛不仅为参赛选手提供了一个展示自我、检验能力的平台,更旨在通过多元化的赛事项目和创新的赛制设计,达到积极推动举重运动及体能项目全民普及与发展的目的。本次赛事的成功举办,也是深入贯彻落实国家体育总局提出的“牢固树立以人民为中心的发展思想,以改革创新推动体育事业高质量发展”要求,进行体育赛事进景区、进街区、进商圈,让赛事“流量”变消费“能量”和经济“增量”理念的重要实践。

全国举重及体能挑战赛不仅为参赛选手提供了一个展示自我、检验能力的平台,更旨在通过多元化的赛事项目和创新的赛制设计,达到积极推动举重运动及体能项目全民普及与发展的目的。本次赛事的成功举办,也是深入贯彻落实国家体育总局提出的“牢固树立以人民为中心的发展思想,以改革创新推动体育事业高质量发展”要求,进行体育赛事进景区、进街区、进商圈,让赛事“流量”变消费“能量”和经济“增量”理念的重要实践。